

Número suelto, DIEZ CÉNTIMOS.

Precio de suscripción: 2 PESETAS al mes.

LA CORUÑA Año VIII Núm. 2.204

DE ACTUALIDAD

EL MÉRITO INDISCUTIBLE

El "A B C" del domingo último, publica una información de la Exposición del traje regional en la parte que a Galicia se refiere, encima iando la belleza de la instalación y el encanto, la suavidad de ambiente, que produce ese gestor de nuestro país, ese espíritu de evocación de cosas típicas que es el transcurso de nuestras admiradas bibliotecas y Museos.

Dentro de este el público de la Exposición de la Sección de Galicia. Nuestra tierra, verídicamente expresada, llama la atención en la mesaña por su singular intensidad poética. Como antes en las Exposiciones nacionales y los salones de oficio, ante las esculturas de Asorey, Madrid y España entera, reciben la revelación de Galicia.

La representación de Galicia en la Exposición del traje logró tan completo éxito, gracias no al lujo, ni a la profusión, alarde poco gallego, sino a la gracia, a la belleza, al arte. Esta obra no es de operarios; toda ella salió de manos de artistas. Ellos—los más nuestros de los gallegos que viven fuera de su patria—no dejaron a nadie el cuidado de decorar la instalación gallega en la Exposición.

Sotomayor, Palacios, Llorens, los de siempre, auxiliados por Bonete y Nouvela allí, apoyados por Seijo Rubio, que reunieron pacientemente la colección de objetos enviados, hicieron la hermosa obra, que tanto honor está dando al nombre de Galicia.

Nuestros artistas todos, especialmente Sotomayor, Llorens y Palacios, son los hijos predilectos de este hogar gallego que los encuentran siempre propios y desinteresados, que hacen su obra inspirada en el sentimiento de su raza y que sirven a su país constantemente, celosos de dejar su nombre a la altura que merece, y contra viento y marea de las desdichas, de las indiferencias y hasta de las malas pasiones de tantos que debían colaborar y desertan de toda ayuda a las empresas de dignificación colectiva, aunque luego, a la vista del éxito, unan sus manos para el aplauso. Y menos mal cuando por lo menos aplauden.

En el múltiple y encontrado comentario de la vida, pueden los gallegos encarnarse y oponerse para estimar a un político, a un caudillo, a cualquier hombre destacado en una acción pública. Discutásele y censúrele, regatésele el mérito y absténgasele el homenaje. El que actúa en la zona polémica de la vida cuenta con estos accidentes de la lucha. Pero hay algo representativo de Galicia, cuyo título es limpio e indiscutible, porque está ganado por amor y por elevación. Son los artistas gallegos, que nos han representado siempre con honor y cuyos triunfos no han suscitado todavía divergencias de apreciación.

A estos hombres les dispensará la Coruña un acto de homenaje. Lanzada la idea por un colega nuestro, brindada por nosotros a un centro popular y cultural de la Coruña, la recogió el Ayuntamiento y al recogerla dió lección de popularidad y de cultura, que por ambos motivos es justo que la ciudad que es cabeza de Galicia diga a los artistas que estamos orgullosos y agradecidos por lo que hacen, abnegadamente, en honor de esta tierra, que les debe la mayor porción de su prestigio y de su buen nombre en España.

El regreso de los Reyes

(POR TELÉFONO)

Madrid 8.

LLEGADA A MADRID.—EL REY AL MIENTO.

A las once de la mañana de ayer llegaron a Madrid, procedentes de Barcelona, los reyes y las infantes, María Cristina y Cristina, acompañados de las señoras Beatriz y Magaz, la camarera de la marquesa de San Carlos, la señora de la reina, duquesa de Alba, señora teniente de la reina, duquesa de Alba, señora de Xirí, el duque de Madrid, Zabala, arqués de Bendaña, el general Aranda, el secretario del rey Sr. Torino, el ayudante del rey Sr. Jaudenes Vigón, el jefe del Palacio Sr. Azúa y el médico Sr. Varela.

Fueron recibidos los monarcas en la estación por la reina Cristina, el príncipe de Asturias, los infantes Jaime, Isabel, Alfonso y Fernando, los hijos de éste Luis Alfonso y José Eugenio, la duquesa de Talavera, todo el Directorio, el nuncio de Su Santidad, el electo arzobispo de Santiago, el embajador de Francia, el ministro de San Salvador, los capitanes generales Sres. Weyler y Fernández Puent, todos los subsecretarios y directores generales, el alcalde, el presidente de la Diputación provincial, el gobernador civil, los generales Jordana, Burgoña, Zubia, García Moreno, Pons, Villalba, Novillas, Berenguer (D. Federico), Quiceno de Llano, Santiago, Gómez Núñez, Marvá, Saro, Olguín, conde del Grove y otros. El presidente del Tribunal Supremo Sr. Tormo, el del Consejo Supremo de Guerra y Marina, general Orozco, los jueces de Madrid, comisiones de los cuerpos de la guardia civil, comisiones de funcionarios de distintos departamentos y numerosos pioneros.

También acudieron a recibirlos muchas camas de la reina y personas de la aristocracia.

Al llegar el tren real fué recibido con una salva de aplausos.

Los rangos honores una compañía del regimiento del Rey con bandera y música.

A PALACIO—LA COMITIVA

Después de los saludos de rigor y de revisar el morarca esta fuerza se organiza la comitiva para trasladarse a Palacio.

Ocupó el rey en un coche abierto, que marchó en primer término seguido de la escolta real.

Las infantas ocuparon otro coche y las demás personas de la familia real, seguían, autoridades, etc., automóviles.

LOS MONARCAS SATISFECHOS FESTACIONES EN EL TRAYECTO

Los reyes viajaron a Barceló... y de allí se les vio en la estación de Madrid, así como de las máscaras estaciones del trayecto, especialmente en Reus y Mataró, donde acudió el vecindario en masa a saludarlos, entregando la mano y a las infantas sendos ramos de flores.

RUÍZ DE VELASCO,

DE SOCIEDAD

Anteayer tarde se celebró en el Atlántico Hotel el primer «de-dansante» de la temporada veraniega. Resultó muy animado y en las terrazas del elegante establecimiento estaba toda la sociedad local. Se tomó el te, se bailó hasta las diez y se obtuvieron varias fotografías de la concurrencia que era excepcionalmente numerosa.

Entre la gente joven se habló con mucha insistencia de celebrar en lugar tan agradable y en fecha próxima una verbenas en la que nuestras damitas lucirán el mantón de Manila. Es seguro que la capital fué ocupada por partidas armadas que devoraron a las autoridades y cesaron a las tropas y a las fuerzas de policía.

Reclaman los revolucionarios la dimisión del Gobernador griego y la supresión de los impuestos.

Parce confirmado que los huelguistas yayades se llevan la cabeza del movimiento revolucionario.

SE EXTIENDE EL MOVIMIENTO A LA ISLA DE SICIO

Atenas.—Con el fin de reprimir el movimiento revolucionario de Samos salieron diversos contingentes de tropas para dicha isla.

El movimiento de los sediciosos se propagó a la isla de Sicio.

Las comunicaciones están interrumpidas.

SOLEMNIDADES RELIGIOSAS

LA BEATA IMELDA

En santo Domingo se celebró ayer la función principal del triduo de la Beata Imelda.

A las ocho de la mañana hubo misa de Confunción en la que recibieron la sagrada eucaristía muchísimos niños y niñas.

A las once hubo misa cantada y por la tarde después del ejercicio, salió la procesión en la que figuraban las imágenes de la Beata Imelda y de la Virgen del Rosario.

La procesión que resultó muy lucida, recorrió la plaza que existe frente a la iglesia.

EN SAN NICOLAS

Viene celebrándose en la parroquia de San Nicolás la novena a San Antón.

El templo vese concurridísimo de fieles.

ESTÁ ENCARGADO DE LOS SERMONES EL PÁRROCO DE CAMBADOS

El último día de la novena será la Consagración de las niñas de San Antón.

Oportunamente publicaremos el programa de dicho acto.

Cuidado con los billetes!

Fueron denunciados al Juzgado de guardia doña Clotilde Rojas Castro y su esposo D. José Rodríguez Peña. La primera por dar para pagar el gasto en un comercio de lechones un billete de 400 pesos falso, el cual dijo que se lo había dado su esposo, y éste por negar lo manifestado por su señora.

Veremos que pista sigue el Juzgado para averiguar el origen de la falsificación.

DE MARINA

En la Comandancia de Marina de esta capital se interesa la presentación de Carlos Gómez Escudero, Antonio Casal Cordero, Ángel García Núñez, Juan Rodríguez Cordero, Manuel Currás, Manuel Freire Doldán, Antonio Fernández Boedo, Antonio Rodríguez Losada, Antonio del Río Pardo, José López Eiris, Manuel Campelo Pardo, José Calvo Porto, Antonio Merino Bello, Ramiro Gómez Arribalzaga, Domingo Fernández Alvarez, Agustín Melián Aguirre, Seijo Sejas Pan, José Otero Prado y Daniel Rey Vázquez.

A todos les serán entregados documentos.

AL REAL ORDEN LE HA SIDO CONCEDIDA LA MEDALLA DE PLATA DEL MéRITO NAVAL

El real orden le ha sido concedida la medalla de plata del Mérito Naval, pensionada al contramaestre de la Comandancia de esta capital D. Evaristo Montenegro Díaz. Dícese esta recompensa al salvamento de dos naúfragos del bote «Pepeño» el día 4 de Febrero último frente a Adormideras y en cuyo naufragio perdió el patron del bote y su hijo suyo.

Igualmente le fué concedida la misma cruz, sin pensión, al patrón, al marinero y al mecánico, respectivamente, Emilio Bujía, Angel Aradas y César Porto, que con el citado contramaestre efectuaron el salvamento mencionado, ocupando la motora «Corsario-Drake».

Felicitamos a los condecorados, que tienen muy bien merecida por cierto la recompensa que ahora les fué concedida.

EMISIÓN DE OBLIGACIONES MIERES

Copiamos de la Revista de Economía y Hacienda, de Madrid:

La Sociedad anónima «Fábricas de Mieres» ha acordado emitir 25 millones de pesetas en 50.000 obligaciones, con garantía de primera hipoteca sobre los bienes sociales, que están valorados en 60 millones de pesetas, en números redondos, contando con las toneladas de carbón cubiertas, los terrenos, las viviendas, las instalaciones exteriores de las minas, la fábrica, las minas de hierro, los trabajos e instalaciones interiores, los buques, la fábrica de briquetería nueva y otras propiedades de la Empresa.

Unióse ésta, como hemos dicho, con la Casa Krupp, que aporta su cooperación y dirección técnica, cuyas patentes son tan valiosas para la producción metálica a que la fábrica de Mieres va a perfeccionar.

Las condiciones de la nueva emisión son excentivas; los títulos se ceden a 96 por 100, entregándose el 10 por 100 al suscribir el 15 de Junio actual y el 88 por 100 restante el 6 de Julio próximo, garantizando la emisión un grupo de Bancos conocidos, o sea el Español de Crédito, el de Cataluña, el de Oviedo, el de Pastor (La Coruña) y el Gijonés de Crédito. Teniendo como bienes, buena garantía y regulando el 625 por 100—no hay impuesto—presentes ni futuros—, la emisión será muy bien cubierta por las favorables alegaciones que acabamos de hacer.

DE LA PRESIDENCIA

Prorogando hasta el primero de Diciembre del año actual la vigencia de las disposiciones del real decreto de 17 de Diciembre de 1924 sobre alquiler de fincas urbanas.

DE GOBERNACIÓN

Concediendo honores de jefe de Administración civil a D. Leocadio Pando Real.

Aprobando las modificaciones introducidas en el plan de Ensanche de la zona Este-Norte-Este-Oeste del Sardinero de Santander y desestimando el recurso formulado contra ellas.

DE HACIENDA

Sobre nombramientos de jefes de Administración del cuerpo de abogados del Estado.

DE LA CORONELA

Prorrogando hasta el primero de Diciembre las licencias de los oficiales de la Armada que se han concedido en virtud de la orden de 17 de Diciembre de 1924.

DE LA GUERRA

Disponiendo que pase a la primera reserva el teniente general D. Fernando Carballo, por razón de su edad.

Idem idem el intendente de división D. Francisco Cayuela.

DE GRACIA Y JUSTICIA

Nombra obispo de Salamanca a D. Francisco Frutos Valenzuela.

Idem de Tortosa a D. Félix Bilbao.

Creando el Juzgado de primera instancia de Mieres (Oviedo).

Concediendo la libertad condicional a 22 penados.

DE TRABAJO

Adaptando la legislación española sobre el descenso dominical al convenio de la Conferencia Internacional del Trabajo, que se ratifica para España por real decreto de 29 de Abril de 1924.

DE HACIENDA

Sobre nombramientos de jefes de Administración del cuerpo de abogados del Estado.

DE LA PRESIDENCIA

Prorogando hasta el primero de Diciembre del año actual la vigencia de las disposiciones del real decreto de 17 de Diciembre de 1924 sobre alquiler de fincas urbanas.

DE GOBERNACIÓN

Concediendo honores de jefe de Administración civil a D. Leocadio Pando Real.

Aprobando las modificaciones introducidas en el plan de Ensanche de la zona Este-Norte-Este-Oeste del Sardinero de Santander y desestimando el recurso formulado contra ellas.

EL ORZÁN

DIARIO INDEPENDIENTE

Redacción y Administración:
PLAZA DE MARÍA PIVÀ 7
Teléfono, 110. Franquicia concertada.

Martes 9 de Junio de 1925

El problema morroquí

Habla Romanones

(POR TELÉFONO)

Madrid 8.

EL ACUERDO FRANCO-ESPAÑOL

Publica el «Heraldo» unas declaraciones del conde de Romanones sobre la colaboración de España y Francia en Marruecos.

Siempre preocupa—dice—la necesidad de una estrecha colaboración para resolver el problema.

También expresa la necesidad de reconocer que el problema es de índole eminentemente internacional.

Los franceses no hicieron gran caso de mi pensamiento y fué preciso que los acuerdos—«acuerdos»—les hicieran cambiar de opinión.

La «aborción» en Marruecos entraña

dificultades, porque el Directorio llegue a obviárlas.

Si se atiende a la situación actual, la colaboración parece—que habrá de referirse a la contrabando de armas para la apertura masiva de las relaciones en la población.

También se repite que de esos dobles tratados es tan difícil que no queremos emitir juicio alguno.

Sea cualquiera el rumbo de los acontecimientos, es preciso mantener una actitud eminentemente patriótica y española.

VIAJEROS

Salieron para Madrid los médicos don Manuel de los Santos Vidal con su señora D. Manuel Corral Castro.

Para Toledo el joven estudiante don Fernando Tejado Barreiro.

Llegó a su casa de Viloba la familia del farmacéutico D. Enriquillo Rey Sánchez.

Salió para Güitriz D. José García y García con su señora; para Cambre los señores de Cerviñas; para Herves, don José Ucha con su familia, y para el Burgo, D. José Dans.

—Hoy sale para Gü

Teatro Linares Rivas

EL CAMPEONATO DE FUTBOL DE CATALUNA

El teatro Linares Rivas se convertirá hoy en Stadium, por obra del cinematógrafo, para poder admirar el célebre partido de fútbol que los clubs «Barcelona» y «Español», que se disputaban el campeonato de Cataluña, tuvieron que jugar a puertas cerradas con el fin de evitar que los apasionados partidarios de uno y otro «team» se fuesen a las manos y aún interrumpiesen la lucha.

A tal estado de acaloramiento llegaron los ánimos, que el gobernador civil se vió obligado a intervenir en la cuestión para evitar muy posibles alteraciones de orden y ordenó que el partido se jugase con la sola asistencia de los representantes de la Federación nacional, de los clubes contendientes y de la prensa; a pesar de lo cual todavía accedió al campo si acaso un piquete de la guardia civil.

Pues este partido, en el que luchan Zamora, Samitier, Planas y Zubala, entre otros, es el que hoy se exhibe en el teatro Linares Rivas con todo género de detalles admirablemente obtenidos en la película.

No será necesario decir que los partidarios del fútbol, o sea la Coruña entra, buscaban ayer hasta recomendaciones para obtener entradas, ¡A cualquier hora se queda un aficionado sin presentar la lucha que decidió el campeonato catalán!

En las mismas sesiones que esta película será proyectada también otra titulada «Carmen de Klendt» de un interés extraordinario y en la que interpreta la protagonista la bellísima actriz Clara Williams, la más intrépida y arriesgada, entre las estrellas de la pantalla.

LA COMPAÑIA LORETO—CHICOTE

Mariá se abre un parentesis en las películas, pero que, durante ocho días actúa la compañía lírica de Loreto y Enrique Chicote.

Hace mucho tiempo que aquí no se ve a los notables y simpáticos artistas y hay verdadero deseo de aplaudirlos.

Además, la presencia de muchas guapas y elegantes en escena es indudable que influye en el ánimo del espectador y la compañía trae un manojo de mujeres muy presentables.

El debut ya hemos dicho que sera mañana, miércoles, con el entremés «Dáodiz y Velarde» y la revista «Es mucho Madrid».

INFORMACION DEPORTIVA

LOS PARTIDOS DEL DOMINGO

El «Eirína» vence al «Deportivo» — Otros encuentros

«EIRÍNA», 3—«DEPORTIVO», 1

Un público muy numeroso asistió el domingo a Riazor para presenciar el encuentro entre los pontevedreses y los locales, por cierto con un gran deseo de ver fútbol después de la prolongada vigilia deportiva a que estuvimos condonados.

Y diremos de él, antes de entrar en detalles, que no correspondió a nuestras esperanzas, a pesar del buen deseo de los elementos deportivos de la localidad. Vimos a Otero pleno de forma; a Ramón trabajador, valiente y en inmejorables condiciones, y a Vasco condonando de manera brillante a la defensa de la meta local.

Perdemos de ésto, que nosotros llamamos la consagración de los «ases», apenas si hubo un destello de valor en todas las líneas de los locales. Malísimas las atas en el ataque, deplorable el interior izquierdo—definitivamente fracasado en ese puesto por falta de acometividad—y regateador e inútil el centro defensor; de todo lo cual se deduce que marcando hábilmente a Ramón González no hay linea de ataque, por hoy...

La linea media no se conoció. José María Laméiro y Tato no nos convencieron ni podrán convencernos nunca. Laméiro está muy verde aún para centro defensor, mientras que lo encontramos aceptable para ala; Tato no sirve, y José María, aparte de algunas defensas oportunas no hizo nada por salvar a su equipo de la derrota.

Bien la zaga frío complacemos en repetir que Otero se halla en forma) y aceptable Muleiro. El, Otero y Vasco formaron a su cargo la defensa, y a fe que no se les puede pedir más.

En cuanto al «Eirína», diremos que nos pareció más completo que nunca. Zaga acertada, magníficos medios (Vifas maravilloso e incansable) y un ataque homogéneo, duro y amoso con una circunstancia más, poco común en una línea de este género y condiciones: la de jugar limpia y caballerosamente.

Mientras el «Deportivo» no pudo hacer ordenadamente el ataque, los pontevedreses nos obsequiaron con su juego precioso, de técnico y de empuje. ¡Táctica que el equipo local no haya podido enfrentarles una linea media y un ataque homogéneo para que el partido fuése completo!

Guillermo no alineó en el «Deportivo», no sabemos por qué; pero seguramente no habrá podido, salvo que suscitó a Pereiro, hacer otra cosa que mostrarnos de nuevo su entusiasmo y sus condiciones.

Y vamos con la reseña.

PRIMER TIEMPO

A las cinco y cuarto se forman los «teams» a las órdenes de Silva, quién cumplió con impecableidad y conocimiento, en la siguiente forma:

«Eirína»—Martín; Ivel Río, Pintos; Otero, Vifas y Farina; Besada, Carlitos, Guevara, Chaco y Telefoso.

«Deportivo»—Muleiro; Otero, Vasco; José María, Laméiro y Tato; Fito, Rivas, Chiarroni, Pereiro y Castilla.

Corresponde el saque a los deportistas, reconociendo Ramón, e intentando un pase al extremo derecho que intercepta el interior izquierdo forastero.

Tres veces consecutivas atacan los eirinistas luciendo Otero en el despeje.

Atacan nuevamente los forasteros yendo a la balón, y en dos ataques más, Otero despeja energicamente y con gran estilo de cabeza.

Mulero despeja un balón a corner y al tirarse interviene de nuevo Mulero y José María le ayuda, salvándose el golpe.

Pase de Chiarroni a Ramón que este empalma muy largo a Fito.

Ataque del «Eirína» llevado por el interior izquierdo que termina en un chut fuerte y bien intencionado. Mulero se estira colosalmente echando a correr, el cual no trae consecuencias.

El juego se desarrolla en los medios

binar con Mulero para despejar la situación.

Hay una hermosa combinación entre Ramón y Chiarroni con pase a Fito. Este se adelanta valientemente y chuta obligando a hacer corner. Oye una ovación calurosa.

Castilla centra aprovechando una oportunidad y Chiarroni pierde al recoger ante la portería y con buena oportunidad para el remate.

Mulero ante la meta forastera, castigo indebidamente, pelea al aire y remate de Pepe, ni «fú» ni «fa».

Chuta el centro delantero eirinista, invitando Mulero.

Unos momentos, dominan los locales, distinguiéndose Pereiro en un asedio que termina con corner y balón... que fuera del campo.

Pereiro se retrasa al intentar recoger un pase de Chiarroni.

Se suspende unos minutos el encuentro a causa de un golpe recibido por un jugador forastero, por fortuna de ninguna importancia.

Reanudado el juego, atacan los coruñeses obligando a salir de su casilla al guardameta ponevedrés, quién despierta.

Ramón intenta una escapada rapidísima; pero surge un pié y da con su cuerpo en tierra. Con este motivo pierde el «Deportivo» un tanto seguro.

También Fito se siente, e intenta repetir la suerte, chutando a gol sin consecuencias.

Y viene la «coladura».

Avanzan los forasteros, recoge un pase oportuno el interior izquierdo y lanza un chut fulminante que va a la red, a pesar de esfibrarse Mulero. (Ovación estruendosa que dura más que hacen el saque de medio los locales).

Parcen reaccionar los locales y atacan con brío.

Chiarroni se duerme en el regateo y Pereiro se cueña en franco offside.

Nuevo ataque del «Eirína», centro, chut y el segundo gol; gol magnífico y bien preparado que vale la segunda gran ovación de la tarde.

Y en tercero vino seguidito a causa de un chut templado, cruzado e imprevisto que es el tercer tanto.

Excusamos decir que fué la tercera tanda, tan estruendosa, o más que las anteriores.

Después, los deportistas, contagados por el esfuerzo de Ramón intentaron perfilar la meta contraria. Pero todo fuó en vano. No se entendieron.

Los forasteros así atacaron y pusieron la meta local repitiadas veces en aprieto, sin éxito.

Y Silva, que, como dijimos, actuó imparcialmente y con conocimiento, puso el final del partido con la victoria de los forasteros por tres goals a uno.

H.— «FERROLAN», 3.—«IRENE», 0

Antes del resuelto partido «Eirína»—«Deportivo», jugaron estos dos equipos infantiles.

«Ferrolan» es un equipo de técnica maravillosa, que se entiende a la perfección y no tiene un solo elemento débil.

Sabíamos de él por referencias y teníamos formado un concepto elogioso; pero el domingo llegamos a la emoción prestando a las hermosas jugadas que hicieron. Sobre todo, se sitúan plenamente conscientes de lo que es su deber y ni una sola vez se perdieron un pase por no estar el jugador en su sitio. No titubean ante la portería, ni al pasar dudan en hacerlo aquí o allí, lo cual demuestra que no obran automática y que su juego es debido a una escuela perfecta y digna de ser imitada por los «consagrados».

El domingo destacaron todos; pero escurridizo entre ellos hemos encontrado como figuras más salientes al centro medio y al interior izquierdo, que fué quien marcó los goals. Es preciso poner mucha atención en ellos para conocer los que se hallan más adelantados, pues su juego es en absoluto homogéneo y todos sacrifican el personalismo a la labor de conjunto.

Vaya nuestras felicitaciones a su profesor y director deportivo don Eduardo Corral Castro.

Los del «Irene» juegan bien, pero no son, ni con mucho, tan técnicos y espejan de la fuerza lo que no pueden conseguir como mandan los cánones.

Tienen un buen centro medio y una excelente portería.

Ante la portería ducan y, si acaso, pierden el tiempo en regateos.

Ganan los coruñeses del «Ferrolan» por tres goals a cero, siendo aplaudidos uno y otro bandos.

El próximo jueves, con motivo de la festividad del Corpus, jugarán por segunda vez los magníficos equipos del «Ferrolan» e «Irene», para los que la afición tiene tantas simpatías.

Seguramente el campo de Riazor se verá abarrotado de público.

SE CAMPEONATO DE TERCERA CATEGORÍA

Célebre, 1.—Hércules, 0.—En Riazor

En este encuentro, que fué muy movido e interesante, vencieron los célebres a los hercúleos por un goal a cero.

Encuentro mucho público y el partido se desarrolló en medio de la mayor emoción.

Oza, 1.—Stadium, 0.—En Moncloa

Sigue la racha para el «Stadium», inexplicablemente llegado a menos.

Con el equipo incompleto el «Oza», venció a los del «Stadium» por un goal a cero, sin que éste llegase a reaccionar.

También fué mucho público a presentarlo, saliendo sin expresar entusiasmo por unos ni otros.

Se aplaudieron los pontevedreses que iba destinado al interior para el remate.

Y el resultado fue que el «Oza» ganó.

SE DESPACHO

El «Oza» se despachó con aplauso.

Partido de Celanova.—Capital: fiscal, don Román Vázquez Montes. Archivo del Ilfo: juez suplente, don Ramón Pérez Rodríguez. Partido de Bande.—Entrido: juez, don Domingo Prieto Gamayo, y suplente, don Nicanor Rodríguez Carabelos. Partido de Orense.—Coles: fiscal, don Ezequiel Alvarez Ríos, y suplente, don Manuel Iglesias Varela. Canedo: fiscal, don Manuel Valeiras Pérez. Nogueira de Ramuín: juez suplente, don Francisco Barrio Velasco. Partido de Viana del Bollo.—El Bollo: juez, don Manuel Martínez Barrio, petín: fiscal, don Domingo Díaz Fernández.

PROVINCIA DE PONTEVEDRA

Partido de Cullas de Reyes.—Campoo Lameiro: juez suplente, don Manuel Luis Gómez. Partido de La Estrada.—Cerdeño: juez, don Ildefonso Campos Varela, y suplente, don José Taboada Monteiro. Partido de Pontevedra.—Bueu: juez, don Luis Prieto Gareca; fiscal don Francisco Domínguez Rúa, y suplente, don José Lago Estévez. Pontevedra: fiscal, don Antonio Cabanillas Caamaño.

Partido de Puenteareas.—Mondariz: juez, don Leopoldo Rodríguez Sobrino, y suplente, don Gregorio Troncoso y Troncoso. Mondariz (Balneario): juez, don Sabino E. Alvarez Rey, y suplente, don Rogelio Montero Barral; fiscal, don José Romero Valiño, y suplente, don Oscar Segade Echegaray.

Partido de Redondela.—Mos: juez suplente, don Daniel Jorge Alonso. Soto Mayor: juez suplente, don Manuel Vidal Martínez. Partido de Tuy.—Tomiño: juez suplente, don Enrique Senra Vázquez.

Información Telefónica
Palatinas

Madrid 8.

UN FESTIVAL EN SAN ILDEFONSO La Diputación de Segovia invitó a la familia real para asistir en San Ildefonso el día 20 del actual al acto de entregar a los infantes nacidos en la provincia, el diploma nombrándoles hijos predilectos de Segovia.

Se había pensado que asistieran representaciones de la provincia vistiendo los trajes típicos, pero por consejo de don Alfonso se desistió de ello para no restar gente a las labores agrícolas.

LOS PRESIDENTES DE LAS DIPUTACIONES VASCAS. Estuvieron en Palacio los presidentes de las Diputaciones vascongadas, informando al monarca del resultado de las gestiones para la renovación del consumo económico.

EL ARZOBISPO ELECTO DE SANTIAGO Complimentó al rey el efecto arzobispado de Santiago.

TELEGRAMAS DE FELICITACIÓN Don Alfonso telegrafió al rey de Italia felicitándole por el 25.º aniversario de su elección al trono.

También telegrafió al Papa enviándole un filial saludo con motivo de la beatificación de la religiosa española vizcondesa de Jordábal, fundadora de las Adoratrices.

MILLAN ASTRAY EN PALACIO Estuvo en Palacio, cumplimentando al rey, el coronel Millán Astray.

LA FECHA DE UN BANQUETE El día 10 y no el 12 como dijeron algunos periódicos, se celebrará el banquete que el rey obsequia a los jefes y oficiales de su promoción.

CUMPLIMENTANDO AL MONARCA Hoy cumplimentaron al rey el jefe de los miguelitos de Gupúzcoa y su hermano que ayer se hicieron caballeros de Santiago.

El centenario de Sagasta REUNION PREPARATORIA Reuníronse los señores conde de Romanones, García Prieto y Villanueva para tratar del centenario de Sagasta.

Acordaron pedir al Directorio que les trajese el Palacio del Senado para celebrar el homenaje.

De Barcelona LAS DIPUTACIONES CATALANAS Reuníronse en la Diputación la comisión gestora para la corrupción de los servicios, cambiando impresiones.

CHOQUE DE TRANVIAS En la calle de Aribau, esquina a la de Consejo de Ciento, se le rompió el freno a un tranvía de la línea de las Corts, yendo a chocar con otro de Sarrià.

FRENOS por bomba de aceite a las cuatro ruedas. Ruedas ballon. Todos los adelantos modernos.

Garage Wonenburger Avenida Fernández Latorre, 60-72. Teléfono 82. La Coruña

AUTOMOVILES "STUDEBAKER" Seis cilindros

Frenos por bomba de aceite a las cuatro ruedas. Ruedas ballon. Todos los adelantos modernos.

Garage Wonenburger Avenida Fernández Latorre, 60-72. Teléfono 82. La Coruña

Fábrica de Impermeables Confecciones a la medida Riego de Agua, 20 - La Coruña

Consultorio para enfermos tuberculosos DIRIGIDO POR EL ESPECIALISTA

Doctor Ramírez

DIAGNOSTICO PRECOZ TRATAMIENTO ESPECIFICO OPERACIONES Consulta: de once a dos.

Dr. F. PAZ AMADO MEDICO ODONTOLOGO Consulta de 9 a 12 y de 3 a 6. Linares Rivas, 12, principal.

Bajo el Directorio

UNA CONFERENCIA

Esta tarde conferenció en la Presidencia con el marqués de Magaz el embajador de Francia.

EL CONGRESO IBERICO DE CIENCIAS

Estuvieron hoy en la Presidencia los Sres. Torres Quevedo y vizconde Ezza, en representación de la Asociación para el progreso de las ciencias, con objeto de informar al Directorio de que el domingo se inauguraría en Coimbra el Congreso ibérico de ciencias.

LA CONFERENCIA HISPANCORSES

Interrogado el marqués de Magaz sobre los términos en que se desarrollaría la conferencia hispanocorso para concitar la acción que habrá de seguirse en Marruecos, dijo que todavía no han sido designadas las personas que representarán a España.

LAS PRIMAS DE NAVEGACIÓN

Hágense gestiones para redactar un informe, que firmarán todos los navieros, pidiendo al Directorio que se abonen primas de navegación.

EL CONSEJO DEL DIRECTORIO

A las nueve y tres cuartos terminó el Consejo celebrado por el Directorio.

El subsecretario de Estado llevó un asunto que convenía despacharlo rápidamente.

El general Magaz habló del éxito del viaje regio, diciendo que en Reus fué tal la cantidad de flores que ofrecieron a los reyes, que era imposible llevarlas en el departamento.

Agregó que es casi seguro que mañana se firme el concurso con las Vascongadas.

Terminó diciendo que el Directorio no había reanudado el cambio de impresiones sobre las reformas de Correos y Telégrafos.

CUMPLIMENTANDO A MAGAZ

Cumplimentaron hoy al general Magaz todos los subsecretarios.

PIDIENDO SUELDO

Visitó al general Vallespinosa una comisión de secretarios de Juzgados municipales de poblaciones inferiores a treinta mil habitantes, para pedirle que se les suelte sueldo.

DESPACHANDO CON EL REY.—HABLA CON MAGAZ

Los generales Magaz y Jordana estuvieron en Palacio, despachando hora y media con el rey.

Al salir dijo el presidente interino que no había nada de particular.

Preguntado si se había firmado el concurso con las Vascongadas, dijo que todavía se está redactando y que aún faltan algunos detalles de forma.

El general Jordana dijo que había dado cuenta al monarca de su labor como presidente interino.

UN MITIN DE LA UNIÓN PATRIOTICA

CA.

El domingo es esperado en Oviedo el general Hermosa para asistir a la asamblea de la Unión Patriótica.

Después de este acto habrá un banquete.

Los coros Clavé

LLÉGADA A MADRID

A las doce de la mañana de ayer llegaron a Madrid, procedentes de Barcelona, los coros Clavé.

Asistieron a varios actos en memoria del ilustre músico.

Son en total 300 coristas y traen 57 banderas.

DESCUBRIMIENTO DE UNA LAPIDA

A las doce de la mañana verificóse la ceremonia de descubrir la lápida que da el nombre de Clavé a la calle situada a la entrada del paseo de María Cristina. Asistieron los coros Clavé, las autoridades, el Ayuntamiento y la colonia catalana.

Varias noticias

MITIN SANITARIO

En el teatro Alcázar se celebró ayer el asombroso mitin sanitario.

Presidió el doctor Landeta y tomaron parte en él diversos oradores, que fueron presentados al público por el Sr. Navarro Fernández.

LOS GENERALES SARO Y SOUZA

En uso de licencia llegaron a Madrid los generales Saro y Souza.

El primero regresará a África el día 14.

TREN DETENIDO

A causa de un desprendimiento de tierra, quedó detenido el tren correo de Badajoz, en el kilómetro 379.

EL OBISPO DE OSMA

En breve se posesionará el nuevo obispo de Burgos Osma D. Miguel de los Santos Díaz.

MUERTE DE UN PESCADOR

Dicen de San Vicente de la Barquera

que ayer salió a pescar Cándido Escobio, sin que hubiera regresado.

Hoy, en la mara baja, su hija halló el cadáver entre las peñas de Punta Silla.

LO DEL CREDITO DE LA UNION MINERA

Llegaron ayer a Burgos los comisionados de los acreedores del Crédito de la Unión Minera.

El domingo darán cuenta del resultado de su gestión.

HOMENAJE AL DOCTOR TAPIA

Entre los médicos se comentó el proyectado homenaje al doctor Tapia.

Se han puesto en circulación pliegos para recoger firmas para una exposición que se dirigirá al Directorio pidiendo que se le conceda sin oposición la cátedra vacante por defunción del doctor Gisneros.

TURISTAS YANQUIS

Halláse en Madrid cincuenta turistas yanquis, que han venido a España para visitar las principales poblaciones y monumentos.

En Sevilla asistieron al acto de descubrir el monumento al hispanófilo Washington Irving.

DON ALFONSO SALA

Llegó a Madrid con su señora el expresidente de la Mancomunidad catalana don Alfonso Sala.

Su viaje tiene por objeto visitar a un hijo suyo que está enfermo.

LA FIESTA DE LA FLOR

Celebróse ayer con la animación de costumbre, la Fiesta de la Flor.

La familia real hizo numerosos donativos en las mesas.

TEMPORALES DE LLUVIAS

De varias provincias se reciben noticias de que los temporales de lluvias causan grandes daños.

ACCIDENTE FERROVIARIO

Al entrar anoche en la estación de la Plaza de Armas, de Sevilla, el tren correo de Mérida no pudo frenar, destrozando los topes y chocando contra las paredes.

Resultaron dos personas heridas.

Entre los viajeros prodigiose gran pánico.

LOS LOBOS EN POBLADO

Dicen de Zamora que a causa de la gran nevada en la sierra los lobos bajaron a Puebla de Sanabria.

Uno de ellos fué muerto en el portal de una casa.

PERIODICO MULTADO

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heraldo", de aquella ciudad, con 200 pesetas.

El gobernador de Tortosa multó al "Heral

De instrucción pública

Se enviaron a la Dirección General las relaciones y papeletas de cambio de destino por el cuarto turno presentadas por los maestros de esta provincia que por oposición restringida de 1924 pasaron del segundo al primer escalafón.

Los aspirantes son tres maestros con 9 papeletas y 7 maestras con 67 papeletas.

Se enviaron los expedientes para la creación de las siguientes escuelas en el Ayuntamiento de Vímanzo.

Unitarias de niñas para Bañas y de niños para Carreto, y mixtas a cargo de maestro para Villar y La Toja, y a regencia por maestra para Pasarela, Carrasco y Sanz.

Se dispuso la vuelta al servicio activo de la enseñanza de doña Ondulia Sánchez Vaamonde y Salgado, y doña Consuelo Rodríguez y Freire, maestras propietarias y sus titulas por imposibilidad física respetivamente de las escuelas de Calo Teo y Puntal (Neda).

Se deseo dirimir la pretensión de interinidades de escuelas de doña Rafaela Gómez Corra.

Don José Salgado Luengo se puso en el empleo de maestro propietario de la escuela de Ledofo (Culleredo).

Próximo a la Inspección provincial la hoja de servicios de don José García

Fernández, maestro de la escuela de Ois (Brion).

Por haberse posecionado don José Castro Romero del empleo de maestro propietario de la escuela de niños de Saniso, cesó el maestro interino de la misma don Ramón Mella Brandariz.

Cumpliendo lo ordenado por la Dirección General se encarea a la Diputación provincial participe las razones en que se funda para no satisfacer el aumento gradual de sueldo reclamado por el Magisterio de esta provincia.

Dona Rita Cortés Fernández se posesionó en propiedad del empleo de maestra de sección de la escuela graduada de la Normal de maestras de esta ciudad.

Se dispuso que don Pedro García Couce y doña Concepción García Varela cesen en el cargo de vocales de la Junta local de Monfero.

LA PESCA

En el muelle de la Palloza se vendieron ayer 23 cajas de merluza a 2,50 pesetas el kilo; 170 de pescadilla de 1,40 a 1,95; 50 de gallos a 0,75; 2 de chicharro a 0,60; 3 de potas a 1; una de pulpos a 0,80; 2 de congrio a 3; 2 de langostas a 4,50; 16 de escobas a 0,40; 10 de raves a 1,30; 4 de cebizos a 0,50; 16 de bestigas a 1,50; 4 de pancho a 1; 60 pares de

langostas a 19 pesetas el par; 60 medidas de sardina a 132 cada medida, y 120 de jurel de 19 a 27.

Sección Religiosa

Santos de hoy: Primo, Feliciano y Ricardo.

Idem de mañana: Oliva, Restituto, Ciriaco y Grispol.

Los cofrades del Amor Hermoso deben visitar mañana a la Virgen de la Estrella, en Santa María.

SANTA LUCIA. — Ayer, lunes, dió principio la novena en honor al glorioso San Antonio. Todos los días habrá misa en el altar del santo a las ocho y a las siete y media de la tarde el ejercicio de la novena.

V. O. T. de SAN FRANCISCO.—Mes consagrado al Sagrado Corazón de Jesús. Día principio el día primero de Junio.

Todos los días misa a las seis y media de la mañana, aplicándose por los asociados y bienhechores vivos y difuntos, rezándose el ejercicio propio del mes.

Por la tarde, a las siete y media, se expondrá S. D. M. y empezarán los ejercicios en los que habrá plática o lectura espiritual, con los cantos alusivos a la tierra devoción del Sagrado Corazón.

El día 21 dará principio la novena del

Sagrado Corazón, terminando el día 29, que saldrá la procesión a las siete de la tarde.

Los sermones están a cargo del eclesiástico orador don Francisco Romero, Magistral de la Catedral de Zamora.

El día 5 Junio dió también principio la novena de la Pla Unión de San Antonio, cuya función se celebrará el día de su festividad.

Los sermones están a cargo del eclesiástico orador franciscano R. P. José Figueiras.

El Puerto

Barcos que entraron: vapores "Aragón", de Bilbao; "Paulina" de Barcelona; "Chavín" de Vivero; "Cabo Sacratif", de Barcelona; "Boscan", de Hamburg, todos con carga general, y "Ortega", de Liverpool, con pasaje.

Fueron despachados: vapores "Ortega" para la Habana, con pasaje; "Boscan", para Corcubón; "Cabo Carvoeiro", para Bilbao; "Cabo Sacratif", para idem; "Aragón", para Barcelona; "Paulina", para Bilbao, y los balandros "Asturias" para Noya, y "Fomento de Cariño", para Ortigueira, todos con carga general.

EL "ORTEGA".

Procedente de Liverpool, La Pallice y Santander, llegó ayer a la Coruña el ya

por inglés "Ortega", de la Compañía del Pacífico.

Trajó 6 pasajeros para esta capital y llevaba 165 en tránsito.

Aquí tomó 39 y salió para la Habana y Valparaíso.

OTRAS NOTICIAS

El vapor "Paulina" trajo 47 toneladas de carga general para el comercio de esta plaza.

El "Cabo Sacratif" llevaba 165 pasajeros en tránsito y alijo en el muelle de Linares Rivas varias partidas de algodón, aceite, cordelería, tejidos, tierra blanca, sulfato, etc.

El "Boscan" condujo para la Coruña 40.340 kilos de carga general, en su mayoría bacalao.

Hoy se esperan los vapores "Cabo Santa Pola" con carga general; "Bayern", "Sierra Morena" y "Hood", nuevo, que tomarán pasaje para Buenos Aires y "Cuba", que viene de regreso de la Habana.

MAREAS PARA HOY

Pleamar: a las 4'59 y a las 5'22.

Bajamar: a las 11'19 y a las 11'44.

REGISTRO CIVIL

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Nacimientos: Carlos Otero Couceiro, Emilio Barreiro Domínguez, José López

Martínez, Visitaación, Manuela Neira Fernández, Enrique Galván González, Antonio Ramos González, José Luis González Y. González.

Defunciones: Isabel García Juncosa, 36 años; Ana García Blas, 65 años (cervical); Ana, 19; Carmen Pujol Farras, 32 años (emb.) fallecido, un mes (entero); Angel Pedreira, Luis Barrén, 24 años (descuidado); María Rodríguez García, dos años (sara), Ascension Fernández Vizoso, 63 años (fiebre estrangulada), Luis Cebrero Vizoso, seis años (encéfalito-meningitis).

Matrimonios: ninguno.

DISTRITO DEL INSTITUTO

Nacimientos: Sara Irene Iglesias Basón, José María Otero Bregua, Antoni Doldán Conejero, Pedro Crespo Otero, María de los Milagros Rama Franquera, Manuel Santiso, Vicente Fernández, Juana Fer. y Juan Fernández.

Defunciones: Mari Martínez Delpe, 42 años (meningitis), Manuel Martínez Parada, diecisiete meses (entero).

Matrimonios: José Colla, Conchado con Luz Gómez Barbero, Francisco Barrios Lago con Aurora Rodríguez, Moscoso, Manuel Eiroa Rama con Dolores Seante, Plácido Reimández López con Sara Veira Garrido y Manuel Alonso Tellez con Sara Míguez García.

Mala Real Inglesa

Viajes rápidos de la Coruña a Buenos Aires en 17 días con escalas en Río Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires

precio en 3. ^a clase	En camarotes cerrados
---------------------------------	-----------------------

DARRO 30 Junio Ptas. 587,75 622,75
ARLANZA 12 Julio > 607,75 642,75
ALMANZORA 9 Agosto > 607,75 642,75

El vapor DARRO no hace escala en Montevideo

Espelidios salones de tercera clase. Magnificas instalaciones en camaras cerradas de dos, cuatro y seis camas. COMIDA A LA ESPAÑOLA.

Agentes: RUBINE E HIJOS

La Coruña. — Real, 61

LIMPORT & HOLT LINE

THE LIVERPOOL, BRAZIL & RIVER PLATE S. N. C.

SERVICIO MENSUAL POR VAPORES

CORREOS RÁPIDOS DESDE

LA CORUÑA AL BRASIL Y RÍO DE

LA PLATA

Próximas salidas desde la Coruña, para Montevideo y Buenos Aires.

HOGARTH. El día 23 de Junio

que admitirán pasajeros para los designados puntos.

PRECIOS DE LOS PASAJES

Tercera clase Ptas. 567,75

Tercera clase en cama Ptas. 602,75

(Incluidos impuestos)

Los niños menores de dos años, gratis y de dos a diez años, pagarán medio pasaje.

Los vapores de esta Compañía disponen de excelentes instalaciones permanentes para los pasajeros de tercera clase y camarotes de dos, cuatro y seis camas, teniendo también a su disposición espelidios salones, comedores, cuartos de aseo, etcétera.

Los pasajeros deberán presentarse en la Agencia con CINCO DIAS de anticipación.

Se ruega a los pasajeros soliciten las plazas con anticipación

Para toda clase de informes dirigirse a la VIUDA DE DANIEL ALVAREZ —

Cantón Pequeño, núm. 22,

LA CORUÑA

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

DE LA —

Compañía Transatlántica

DE BARCELONA

Servicios rápidos de este puerto a los de la Habana, Veracruz y Tampico por los nuevos y magníficos vapores correos de 16.000 toneladas movidos por turbinas y dos helicópteros, construidos en los astilleros de Sestao (Bilbao) y Ferrol.

LÍNEA DE CUBA-MÉJICO

El día 21 de Junio saldrá salvo contingencias, el vapor-correo

Cristobal Colón

admitiendo pasaje y carga para dichos puertos, siendo el precio de tercera ordinaria para la Habana, 549,50 pesetas y para Veracruz y Tampico 592,75 con los impuestos.

Los expresados vapores se admiten pasajeros de todas clases para Santiago de Cuba, a tránsito en la Habana y a Vapores de la misma Compañía que hacen el servicio de Venezuela, Colombia y Panamá.

LÍNEA DE BUENOS AIRES

El 1 de Junio saldrá el vapor

San Carlos

admitiendo pasaje y carga para los de Montevideo y Buenos Aires a trasbordar en Cádiz al magnífico vapor correo

Infanta Isabel de Borbón

El precio del pasaje en tercera ordinaria para dichos puertos es de 557,75 pesetas con impuestos.

LÍNEA DE FILIPINAS, EXTREMO

ORIENTE

El 27 de Junio saldrá la Coruña el vapor

Claudio López y López

para los puertos de Vigo, Lisboa, Cádiz, Cartagena, Valencia, Barcelona, Port-Said Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Shangay, Nagasaki, Kobe, y Yokohama, admitiendo pasaje para todos los citados puertos y carga para los de Asia, África y Oceanía.

Para solicitar pasajes y demás informes dirigirse a la Agencia de la

COMPANIA TRASATLANTICA

Riego de Agua, núm. 3 y 5 — LA CORUÑA

NOTA: El embarque de pasajeros y sus equipajes de mano es por cuenta de la Compañía.

ESPECIAL

ESTACIÓN

ESTACIÓN